

Пам'ять

У Львові відбулось вшанування пам'яті львівських професорів, розстріляних на Вулецьких пагорбах в 1941 році.

3 липня 2011 року у Львові урочисто відкрили пам'ятник львівським професорам, яких під час німецької окупації Львова, у ніч з 3 на 4 липня 1941 року, підрозділ гестапо розстріляв на Вулецьких пагорбах (сьогодні парк Студентський, район вулиць Бой-Желенського та Гвардійської). Відкриття пам'ятника було приурочене до 70-ї річниці цієї трагедії.

Цього року черговий раз відбулась урочиста церемонія з відзначення пам'яті львівських професорів, розстріляних 72 роки тому німецькими окупантами. Німецькі війська, захопивши Львів 30 червня, розпочали масові арешти та розстріли, а 4 липня 1941 року спеціальним підрозділом було розстріляно 36 професорів львівських вищих навчальних закладів, у тому числі соргору провідних лікарів та членів їхніх родин.

На цьогорічному відзначенні трагедії з промовами виступили ректор Національного університету «Львівська політехніка» Юрій Бобало та ректор Вроцлавської політехніки Тадеуш Венцовський.

На урочистому покладанні квітів та вінків були присутні і брали безпосередню участь громадські діячі, представники органів державної влади, консульства Польщі, вищих навчальних закладів Львова, громадських організацій. Приїхали також чимало гостей з польської сторони.

Від медичної громади Львівщини та Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, за дорученням ректора члена-кореспондента НАМН України Бориса Зіменковського, проректор з науково-педагогічної роботи Анатолій Магльований встановив кошик з квітами.

30 червня 1941 року, через тиждень після початку німецько-радянської війни, німецькі війська захопили Львів. Масові арешти та розстріли почалися відразу після окупації міста. Безпосереднє знищення населення проводили спеціальні німецькі підрозділи – айнца-групи, що діяли на території України і прибули в місто вслід за військовими підрозділами. Цими групами керував начальник поліції генерал-майор СС і поліції Кацман. До 2 липня 1941 року масовий терор закінчили і проводились лише одиничні акції. Вдень 2 липня був арештований професор Казимир Бартель, польський політичний діяч, котрий в минулому п'ять разів очолював уряд міжвоєнної Польщі.

Вночі 4 липня було арештовано кілька десятків осіб, переважно польських професорів, асистентів, доцентів львівських вишів, священиків та членів їх родин, а також присутніх у квартирах. Списки арештованих були складені ще до початку арештів. Вранці 4 липня один з професорів та більшість прислуги були звільнені, інших вивезли на Вулецькі ваги за місто на місце страти.

Того ж ранку гестапівці розстріляли 36 осіб. Загалом, у липні 1941 року німцями розстріляно близько 50 членів львівської інтелігенції та членів їхніх родин: Владислав Добженецький, Ян Грек, Марія Грек, Єжи Гжеджельський, Едвард Гамерський, Генрик Плярович, Владислав Коморницький, Роман Лонгшпак, Броніслав Лангшпак, Зигмунт Лонгшпак, Казимир Лонгшпак, Адам Мешовіч, Вітольд Новицький, Єжи Новицький, Тадеуш Островський, Ядвіга Островська, Станіслав Прогульський, Анджей Прогульський, Роман Реньцький, Марія Рейманова, Станіслав Руфф, Анна Руфф, Адам Руфф, Володимир Серадський, Адам Соловій, Тадеуш Тапковський, Казимир Ветулані, Катерина Демко, Станіслав Мажевський, Генрик Корович, Станіслав Рузевіч.

Ярина ГРИНОВЕЦЬ



Профспілкові вісті

Вийшов четвертий випуск Бібліотеки головного лікаря та голови профкому – «Оплата праці в закладах охорони здоров'я».

Збірник присвячений темі оплати праці в закладах охорони здоров'я і містить практично всі найважливіші нормативно-правові документи із зазначених питань.

Випуск складається з двох частин. В першій частині розміщені загальні акти законодавства з питань оплати праці, зокрема Кодекс законів про працю України, закони України «Про оплату праці», «Про індексацію грошових доходів населення», Постанови КМУ про оплату праці на основі Єдиної тарифної сітки, порядок обчислення середньої заробітної плати, про суми та склад витрат на службові відрядження, про гарантії і компенсації для працівників, які направляються на підвищення кваліфікації, тощо.

У другій частині містяться суто галузеві нормативно-правові акти з питань оплати праці медичних працівників, зокрема наказ Мінсоцполітики та МОЗ України №308/519 від 05.10.2005р., постанови КМУ, які регулюють порядок виплати надбавки за вислугу років, матеріальної допомоги на оздоровлення, оплату праці працівників протитуберкульозних закладів та працівників системи екстреної медичної допомоги та інші.

Нагадаємо, що серія «Бібліотека головного лікаря та голови профкому закладу охорони здоров'я» започаткована Львівською обласною організацією професійної спілки працівників охорони здоров'я України разом з Департаментом охорони здоров'я ЛОДА та Львівським обласним центром здоров'я як серійне видання тематичних збірників нормативно-правових актів, що спрямовані на надання практичної допомоги працівникам адміністрації, зокрема кадрової, бухгалтерської та юридичної служб, а також профкому та іншим працівникам закладів охорони здоров'я, насамперед що стосується питань регулювання трудових правовідносин у медичних установах. Попередні випуски Бібліотеки були присвячені темам регулювання права на відпустку в закладах охорони здоров'я (випуск 1), регулювання тривалості робочого часу та режиму роботи в закладах охорони здоров'я (випуск 2), підвищення кваліфікації та атестація медичних працівників (випуск 3). Електронні версії випусків розміщені на сайті обласної організації професійної спілки www.lviv.medprof.org.ua в розділі «Бібліотека головного лікаря та голови профкому».

Збірники безоплатно передаються в заклади охорони здоров'я через ДОЗ ЛОДА та обком профспілки.

Юридичний відділ

Вітаємо!

Колектив ДУ «Інститут спадкової патології НАМН України» щиро вітає свого керівника, директора інституту, завідувача кафедри пропедевтики дитячих хвороб Львівського Національного медичного університету імені Данила Галицького, Лауреата Державної премії, Заслуженого діяча науки і техніки України, Академіка АН Вищої школи України, доктора медичних наук, професора

Олега Зіновійовича ГНАТЕЙКА

з ювілеєм і адресує йому щирі побажання міцного-міцного здоров'я, віри, надії та любові.

Нехай на Вашому життєвому шляху запалюються нові зірки успіхів та удач, доля щедро обдаровує душевним комфортом, гармонією, а підтримка колег і друзів додає натхнення до звернення добрих справ.

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України також вітає ювіляра зі святом і бажає йому всіляких гараздів.



Вітаємо!

Вітаємо з ювілеєм!

БІДЮК Ольгу Іванівну – скарбника первинної профспілкової організації медичного училища підготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів з середньою медичною і фармацевтичною освітою

ГОДОВАНОГО Василя Олексійовича – головного лікаря комунальної 3-ї стоматологічної поліклініки Львова
ДУМАНСЬКУ Марію Прокопівну – скарбника первинної профспілкової організації комунальної міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги

МОСКВЯКА Євгена Йосиповича – головного лікаря Львівської комунальної міської лікарні «Хоспіс»

НЕДОДУС Лілію Іванівну – голову первинної профспілкової організації дитячого ревмосанаторію

ОБАРАНЦЯ Василя Романовича – головного лікаря комунальної 8-ї міської клінічної лікарні Львова

ПЕТРИВА Ігоря Володимировича – голову первинної профспілкової організації Бориславського медичного коледжу

ТИМУСЯ Мирослава Ярославовича – голову Бродівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з Днем народження!

ЛЕТУ Івана Івановича – голову Вінницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Дякуємо!

Висловлюю щире подяку фельдшерам пункту екстреної медичної допомоги «Підкамін»

ФЕДОРКОВИЧ О.В., ПАСІЧНИКУ В.М., САВЧУКУ І.П., МЕЛЬНИКУ В.

за надану мені першу невідкладну допомогу.

З повагою СЕЛІВОНІК О.В.

xxx

Щиро дякую лікарям гінекологічного та реанімаційного відділення лікарні швидкої медичної допомоги, лікуючому лікарю Смутному Ю.І., завідувачу гінекологічним відділенням ЛШМД, лікарям Ю.І.Огороднику, Ю.Ю.Огороднику, Мартиняк Л.Г.медсестрам, санітаркам – всьому персоналу за вчасно надану допомогу, опіку та лікування.

**З повагою
БРАЙЛЯН Наталія.**